[image: image1.wmf]3

log

)

5

4

log

)

4

2

9

1

log

)

3

3

8

1

log

)

2

;

3

64

log

)

1

4

5

.

0

-

=

-

=

-

=

=

=

x

x

x

x

x


Paškontroles darbs par logaritmiskiem  vienādojumiem
Tas, kurš pārvarējis šķēršļus, parasti aizmirst grūtības un nelaimes, 

kas sākumā viņu piemeklējušas. O.Balzaks
Vārds, uzvārds________________________    ____.11.2009. Mājasdarbi: ____( max 3 punkti)
1.udevums (5  punkti) Aprēķini skaitli x.
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2.uzdevums ( 2  punkti) Uzraksti skaitļus 2 un 0,5  kā logaritmus  pie bāzes 3 .
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3.uzdevums ( 1punkts)  Kuri no dotajiem skaitļiem ir vienādojuma atrisinājums? Apvelc pareizo atbildi! Labotās un svītrotās atbildes netiks ieskaitītas.
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4.uzdevums(4  punkti) Nosaki   funkcijas definīcijas apgabalu.
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5.uzdevums  Atrisini vienādojumus.
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Eiropas sociālā fonda darbības programmas „Cilvēkresursi un nodarbinātība” papildinājuma 1.2.1.2.2. apakšaktivitātes  „Atbalsts vispārējās izglītības pedagogu nodrošināšanai prioritārajos mācību priekšmetos”. Vienošanās Nr. 2008/0001/1DP/2.1.2.2./08/IPIA/VIAA/002
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